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Diktatz.: 01 Lü 

     

 

Stadt Laatzen 
Der Bürgermeister 

Laatzen, den 21.09.2018     

Beschlussvorlage 
- öffentlich - 

 
Beratungsfolge: Drucksachen-Nr.: 2018/259 

 
Rat der Stadt Laatzen am 18.10.2018 TOP: 
   

 
 
Umbesetzungen im Verwaltungsausschuss, den Gremien des Rates der Stadt 
Laatzen sowie im Vorstand der Musikschule e. V. 
 
 
Beschlussvorschlag: 
 
Die Besetzung im Verwaltungsausschuss, den Gremien des Rates sowie des Vorstan-
des der Musikschule e. V. wird wie folgt festgestellt (Mitteilung der Gruppe SPD-Grüne-
Linke-Faull-Scheibe im Rat): 
 
Ausschuss für Stadtentwicklung und Umweltschutz, Feuerschutz: 
 
Ernesto Nebot Pomar ersetzt Alexander Muschal 
 
Verwaltungsausschuss: 
 
Karl-Peter Hellemann wird Vertreter anstelle von Matthias Blume 
 
Arbeitsgruppe Integrierte Planung der Baumaßnahmen in Laatzen-Mitte: 
 
Karl-Peter Hellemann wird Vertreter anstelle von Alexander Muschal  
 
Vorstand Musikschule e. V.: 
 
Ralf Wetzel wird anstelle von Jessica Kaußen Mitglied des Vorstandes 
 
 
 
Sachverhalt: 
 
Das Ratsmitglied Alexander Muschal hat mit Schreiben vom 16.08.2018 sein Mandat 
im Rat der Stadt Laatzen niedergelegt. 
 
Herr Muschal war 
 
 - Mitglied des Ausschusses für Stadtentwicklung und Umweltschutz, Feuerschutz 
 - Vertreter in der Arbeitsgruppe Planung Integrierte Baumaßnahmen in Laatzen-Mitte 
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Diesen Mandatsverzicht hat die Gruppe SPD-Grüne-Linke-Faull-Scheibe im Rat zum 
Anlass genommen, Änderungen hinsichtlich der Vertretungsregelung im Verwaltungs-
ausschuss sowie der Besetzung des Vorstandes der Musikschule e. V. mitzuteilen. 
 
Das Stärkeverhältnis der Fraktionen und Gruppen des Rates hat sich hierdurch nicht 
verändert. Somit ist eine Neubildung des Verwaltungsausschusses sowie der Rats-
ausschüsse nicht erforderlich; es wird lediglich ein Ratsmitglied ersetzt. 
 
In Vertretung 
 
 
 
Melanie Reimer 
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